OauMnnaaa mo MareMaTuke cpeau 00y4arouuxcs
4 KJj1accosB.
1. Ha xakoe 0JJHO3Ha4YHOE Yncio, He paBHOE 0 , HaJI0 YMHOXKUTH 142 857, 4TOOBI
MOJIYYMJIOCH YUCIIO, 3aIIMCAHHOE OJJMHAKOBBIMU YU CIAMHU

2. CKOJBKO BCETO KBaJpaToOB?

KBaapaToOB

3. Pacmmpyit koMOMHAITIIO KOJOBOTO 3aMKa €CIIH:
- TpeThsl udpa Ha 3 Oobie, YeM nepsas,

- BTOpas nudpa Ha 1Ba OOJBINE, YeM YeTBEPTAS,

- B CyMMe€ Bce (bl JatoT yuciio 17,

- BTopas udpa 3.

Kon 3amka

4, Kak Ha JalIieuyHbIX BecaX ypaBHOBECHTH KYCOK 0JI0Ba MacCOi B 47 T' C OMOIIIBIO
Habopam3 maATH rupb: 1 1,3 1,971,271, 811 ?

5. C xo3giictBoM nona crpasisieTcs: 10 padotHukoB. Kax b1l paboTHHK B JIeHB
cheJlaeT Kapapail xseba u apyrue npoaykTsl. [lon npunsit Ha pabdoty bannay.
JKugpét banna B monosom some,

Crut cebe Ha cojoMe,

Ect 3a yerBephiX,

PaboTaeT 3a cemepbix

[Ton nporHan AUIHUX pabOTHUKOB. CKOJIBKO KapaBaeB Xjie0a SKOHOMUII MO
€KETHEBHO?

6.Tabmo s1eKTpoHHBIX YacoB noka3biBaeT 17:13. Kakoe Bpems OyayT moka3bIBaTh

9JICKTPOHHBIC YacChl B CJCAYIONIUI pa3, KOrja CyMMa 9acOB U MUHYT OYyJeT TaKOu
xe?

7. Kakue uudpsl Ha1o noctaBuTh BMECTO OyKB A U b, 4T0OBI MOTy4nIOCh BEPHOE
PaBEHCTBO?
Ab e+ A +b=bbb

8. KonnuecTBo JieT 1Byx cectép cocTaBiseT 36 seT. CKOJIbKO JIET KaXI0u, ecliu
1/2 net ogHoM paBeH 1/4 net apyroi?

9. B xitacce 28 gerent. I3 Hux - 15 xoxat Ha Bokad, 12 - XoadT HA TaHIBI U 5
YEJIOBEK 3aHUMAIOTCS B 00enX Kpykkax. CKOJIBKO JETeH U3 3TOTo Kilacca He
3aHUMAIOTCSl HA B OJTHUX U3 3TUX KPYKKOB?



10. KBaapatHblif y9acTOK 3eMJIM (JIJIMHA CTOPOHBI KBajaparta 40 m) coctout u3 16
KBaJIpaTHBIX IpsiioK. [ opollieHrs y4acTka Mexay HEKOTOPbIMU IpsiIKaMu Ha0

IPOJIOXKUTH TPYOy U3 MecTa, MOKazaHHOTo Toukoi A. DTa Tpy6a amuHoi 100 m

JOJKHA pa3esIuTh yU4acTOK Ha 2 paBHbIe yacTh. [lokaxu, Kak HAJ0 MPOJIOXKUTh

TpyOy.

S

Ne OtBeT KonuyectBo 6anios
1. 142 857 7 =999 999 1 6ann
2. 10 + 4 = 14 xBagpaToB 2 0aJL1a
3. 5381 2 fasuna
4, Ha onHoii yamie BecoB Kycok ojioBa B 47 1, aTak | 2 fajjia
xerupu 1 r, 9, 1, 27 r. Ha npyroii yaiike BECOB:
rupuB3ru8lr
5. ITon exxenmueBHO 3k0HOMUA 3 KapaBad. Panbiie 10 | Tosabko oTBeT 1
pabOTHUKOB exeHeBHO chénanu 10 kapaBaeB 0an
xyeba. Teneps banna paboTtaet 3a ceMephbix. IIpaBUIBHBIN OTBET
UTOoOBI CIpaBUTHCS C XO34MCTBOM, HAJ0 emeé 3 U pelieHue
paboTHUKA (OCTaIbHBIX pAOOTHUKOB MO 3 dasa
nporHai). banna v 3ty 3 paboTHUKA €XKEeTHEBHO
cwenarot 4 +3 =7 kapaBaeB. Pa3nuiia coctaBisieT
10 — 7 = 3 kapaBas
WNmu 7 — 4 = 3 kapaBas
6. 18:12 2 0aJu1a
1. A=3,b=7 Toabko oTBeT: 1
bbb=b*111=b*3°+37=37+3 «b. 0an
Orcrona sicio, uto A=3,b=7 OtBer ¢
NMOsICHEHUEM
3 das1a
8. OO6muuit Bo3pact 36 net. JJomycTuM, ogHa 4acTh Toabko oTBeT:
Oynet X, Torjaa COCTaBUM ypaBHEHHUE: 1 0aan
2X+4X=36.
Pemaem ypaBHeHue:
6X=36, IIpaBuJbHBIH OTBET
X=6. U pelleHue:
Teneppb 6 ymHOkaem Ha 2 (T.K. BO3pacT OJAHOM 4 0as1a
cecTpbl cocTaBisieT 2X), moaydaeM 12. 12 - 310
BO3PACT OJTHOU U3 CECTED.
Jlanee HaxoauM BO3paCT APYrou cecTpsul. 6
yMHOkaeM Ha 4 (4X), moimydaem 24.




9. Hainém, ckonpKo neTel mocemaroT B KPyKKH. ToabKko 0TBeET:

15+12=27. 1 6ana

W3 sToro BerunuTaem S5 n1eTer, KOTOpble IIpaBuJIbHBIN OTBET

3aHUMAIOTCA B JIBYX KpYyXKKax: 27-5=22. U peleHue

Ternepb MOXKHO HalTHU, CKOJIBKO JETEU HE 5 6ansioB

MOCENIAI0T HUKaKue KpyKKu: 28-22=6 (nerei).

10. Bo3MoxHBbI 2 BapraHTa 4 6aJuia,

+ emé 2 0ass1a 3a
BTOPOH

NPABWIbHBIN OTBET
Bcero 6 0aa0oB

OauMnuaga mo MmareMaruke B 4 Kjacce

1. Tpwu 6pata noitmanu 29 kapaceii. Koraa ogun 6pat oo it yxu 6
HITYK, APYrol — 2, a TpeTuil — 3, TO y KaXKI0r0 OCTAJIOCh PABHOE
KoJm4ecTBO phi0. CKOJIBKO Kapaceu monMai Kaxablid U3 HuX?

2. B cembe ueTBepo aetelt, uMm 5, 8, 13 u 15 ner. U 30ByT ux Tans, FOpa,
Ceerau Jlena. CKOJNBKO JIET KaXKJIOMY U3 HUX, €CJIM OJIHA ICBOYKA XOJIUT
B neTckuii cajn, Tauns crapiue, yem FOpa, a cymma siet Tanu u CBeTsl
genutcs Ha 37

3. 3 yueHuKa AenarT TPU CaMOJIETUKA 32 TPU MUHYTHI. CKOJIBKO YUEHUKOB
cAenaroT 9 caMONETHUKOB 3a 9 MUHYT?

4. PaccraBbTe 3HAKH apU(PMETHUECCKUX JEHCTBUN U, €CITH HYKHO, CKOOKHU
TaK, 4TOObI paBEHCTBA CTAJIM BEPHBIMHU:

B)71....2....64...20 =180
r)40...3...46...... 2=148

5. B mycThie Kpy>KOYKH TPEYroJIbHUKA BIMIIUTE Yucia oT 1 10 9 Takum
0o0pa3zom, 4TOOBI CyMMa YKCEeJl, PACIIOI0KEHHBIX Ha KaXJI0W U3 CTOPOH,
ObL1a paBHa 19 (B BepIIMHAX TPEYrojbHUKA pa3MeNatoTcs yucia 2; 7; 3).
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6. PaccrosiHue Mexay ABYyMs BEJIOCHUIIEIUCTaMHU, €yIIMMHU IO IIOCCe PaBHO 35
KM, UX CKOpocTh 12 kM/u 1 15 kM/4. Kakoe paccTosiHue MOXKeT ObITh
MEXKy HUMU 4epe3 ABa Jaca?

7. 10 cobakam u komikam ckopmuiin 56 kotiet. Kaxmoii cobake gocranoch 6
KOTJIET, KaXKI0M Komke 5 KoTieT. CKOJIBKO OBIIIO CO0aK, a CKOJIBKO KOIICK?

OTBeThI OJIMMIIHAABI IO MATEMATHKE

1. Otset: 12 kapaceii, 8 kapacel, 9 kapacei. (20)

2. Cgerte-5; Tane-13, FOpe-8, Jlene-15 (20)

3. 3 yuyeHuka (16)

4. 3a KaXK/Ipli BepHO perieHHsblin npumep 1 6; Utoro 40;
5. 2,4,6,7
7,1, 8,3

2,5,9, 3 (36)

6. Otser: 89 kM u 19 KMm. (30)

7.  Ecnm ObI kaxxmor u3 10 cobak u Kolek JajM 1Mo 6 KoTieT, To Hamo 60
KOTJIET, T.€ 60-56=4(KOTJ]ET) JUIIHUX HAKOPMIJIHA ObI 4 KoIIKaM. 3HAYUT 4 KOIIKH,

6 cobax.



Otger: 6 cobak, 4 KOMIKU (206)

HUtoro: 17 6amuioB

OsmMnuaaa mo mareMaTuke 4 KJace (3a1aHus M 0TBETHI)

1. B typuctuueckuii narepb npuosuio 240 yueHukoB u3 r. Mockssl n Opuia.
ManbunkoB cpenu MpuObIBIIKMX ObLIO 125 YenoBek, U3 KOTOPBIX 65 -
MOCKBHYHU. B uncie yueHukoB, npuoOsIBIIMX U3 Opia, 1eBodek Ob10 53.
CKOJIBKO BCETO YYEHUKOB MPUOBLIO U3 MOCKBBI?

Otger:

1) 240-125=115 neBouek u3 Mocksbl 1 Opiia
2) 115-53=62 neBouek u3 MOCKBBI

3) 65+62=127 neteit u3 MOCKBbI

2. Cung y okHa BaroHa roes/ia Majb4MK CTaJl CYUTATh TesnerpadHbie CTOIObI.
On Hacuuran 10 cron6oB. Kakoe paccTossHue IpoIIEN 3a 3TO BpeMs TOe3/,
€ClIi paccTosiHUe MeXAy cToioamu 50 mM?

Otget: 50 x 9=450 (m)

3. HauepTuth npsMOYTOJIBHHK, TUIOIIAh KOTOPOTO paBHA 12 cM, a mepumMeTp
paBeH 26 cM.

OTBeT: CTOPOHBI NpsIMOYrobHUKA 12 cM 1 1 cMm



4. Bo cKOIBKO pa3 yBeIUUYUTCS MIIOMAAL KBaJApaTa, €CJIH KaXIyl0 CTOPOHY €ro
YBEJIMYUTH B 2 pasza?

Otger: B 4 paza.

5. Bo ckonbKo pa3 00blle YUCIIO, BEIPAKEHHOE YETBIPbMS €AMHUIIAMHI
4eTBEPTOTO pa3psa, YEM YKCIO, BRIPAKEHHOE YEThIPbMS €IMHHUIIAMU
nepBoro paspsina’?

Otset: 4000:4= 1000(pa3)

6. XokkeitHas KOMaHJia MpoBeia TPU MaT4a, 3a0KMB B BOPOTa MPOTHBHHUKA
Bcero 3 maios! u npomnycTuB 1 mai0y. OauH U3 MaTueil OHa BhIMTpaia,
JIPYTOM CBEJIa BHUYBIO, a TpeTUi npourpaiia. C KakuM CYETOM 3aKOHYUIICS
KaKIbIMA MaTu?

Otger: [IponyuienHas maiiba Obuta B MPOMTPAHHOM MaT4e. DTOT MaTy
3akoHumiIcA co cuétoM 0:1. J[pyrux npomnyiieHHbIX mai0 He Obl10. 3HAUUT,
HUYEHHBIA MaT4 3aKOHYMICS cO cu€ToM 0:0 BeurpaHHbI MaT4 3aKOHYHIICS CO
cuérom 3:0.

7. CymmMa aByx yucen 715. Ogno uncio 3akaHuuBaetcs HynéM. Ecinu atot
HYJIb 324EPKHYTh, TO MOIYYUTCS BTOpoe uncio. Haitau 3tu uncna.

OtBet: 650+65=715

8. OnHu "ackl OTCTArOT Ha 25 MUHYT, TokasbiBas 1 4 50 mun. Kakoe Bpems
MOKA3bIBAIOT APYTUE YaChl, €CJIM OHU 3a0eratoT Ha 15 MuH?

OtBeT: 1 vac 50 mua+25 mus= 2 yacal5 mMun

2 yaca 15 mua+15 mua=2 yaca 30MuH

OuauMmnuaaHbie 3aganus .MarTemaTuka, 4 kjacc

1. Cymma nByX uncen paBHa 385. OAHO U3 HUX OKAHYMBAETCS HYJIEM.

Ecnu 0 3a4epKHyTh, TO TOJIYYUTCS] BTOPOE YUCIO. aIUIIN, KAKUEe ITO YUCIIa.
Otser:

2. Y Aptéma o MaTeMaTHKe BJBOE OOJIBIIE «IIATEPOK», UeM YETBEPOK.

Ckoibko y ApTéMa «4eTBEPOK», €CIIU BCErO y HEro 12 OTMETOK.



3. B kax/10i LenoyKe Yucesl Hali i 3aKOHOMEPHOCTh U BCTaBb IPOITYILICHHbBIE
quca.

1) 3,6, _,12,15,18.
2)1,8,11,18, 28, 31
3)2,2,4,4, ,6,8,8.
4)24,21, 15,12

5) 65, 60,55, 45,40, 35.
6) 20, _ , 21,15, 22, 14, 23, 13.
7)45,50,40, 35,70, 30, 80.
8)21,3,2,4,3, 4,6,

9) 12,23, 45, 56.

10) 45, 36, 28,21, , 10, 6.
4. «B3nomaii» kox!

Kaxxnas OykBa andaBura npeacTaBieHa KAKUM-TO YHCIIOM:

()

A - ; E- ;A ;O- ;Y- ; 1 - ;O - ;
b - . E - ;K- ; - ; D - yar-_

B - ; K - ; JI- ; P - ; X - yb- -
I- ;3 - ;M- ;C- ; I - ;bI-_

I - ; - ; H - ;T - ;U - yb-_

A) ITonpoOyii onpeneauTs 3TU Yucia (HaiTu koj), eciu cioBo [N
3anuchiBaeTcs kak 6, 12, 7, a cmoo COH kak 21, 18, 17.

b) ITomnpITaiicst mpy MOMOIIM ATOTO KoJia Mpo4yuTaTh ppazy: 16 18 1518 7 8 26

1732712173137202362334212220317122623

OrtBeT:




5. . Pemn 3apauy:

["HOM pa3n0KUJl CBOM COKPOBHILA B 3 CYHIyKa Pa3HOTO L[BETA, CTOSIIIINE Y CTEHBI:
B OJIUH — JIparolieHHbIEC KaMHH,

B JIPYI'Oi — 30JI0ThI€ MOHETHI, B TPETUN — Marndeckre KHUru. OH MOMHUT, 4TO
KpPaCHBIM CYHJIYK HAXOJUTCS IpaBee,

YeM KaMHH, U YTO KHUTH — IIPABEE KPACHOTO CYHIyKa. B KakoM CyHJIyKe Jexar
KHHIY, €CJIH 3€JIEHBINA CYHIYK CTOUT JIEBEE CUHET0?

6. BMecTo BOIIPOCHUTENBHOTO 3HAKA OCTABbTE LU(PY TAKUM 00pa3oM, 4TOObI
pELICHHUE MOJTYYUIOCh BEPHBIM:

796578379
+100?7+1709+1702
507473760

1?7062

7802

7?51

7. Pemn 3apnauy.

Poaurensckuit KOMUTET KynujI Ha TOKPACKy IMojia B Kinacce 4 6aHKH KpacKu, 1o 3
KI' B KaXXJIOU.

JnuHa kiacca 8M, mmpuHa 6M. XBaTUT JIM Kpacku, eciu Ha 1 kB.M uaér 250r?
OTBeTHI U KPUTEPHUHU OLIEHKH.

3amanune Ne 1.

Otser: 350 u 35.

2 Oamna

3amanue Ne 2.

OtBeT: 4 «4eTBEPKN», 8§ — KIATEPOK»

2 Oajuia



3amanue Ne 3

OtseT: 1) 9; 2)21; 3)6; 4)18; 5) 50; 6)16; 7)60; 8)5; 9)34; 10)15
3a kaxxoe yncio — 0,25 6anna , Bcero 5 6amioB
3aganue Ne 4.

A)A3E-8M—-130-18Y -231I1-283-33
B-4E-9K-14T1-19®-24111-2910 - 34
B-5XK-10JI-15P-20X-25Bb-304-35
-63-11M-16C-2111-26bI-31
N-7TU-12H-17T-224Y-27b-32

b) Mosojien, HaYMHai APYryro CTpaHUILy.
KonuuectBo 6amioB — 5.

3aganue S.

[1o ycnoButo, CyHIAYK C KAMHSIMU CTOMT JIEBEE KPACHOTO, & CYH/IYK C KHUTaMH
IpaBee KpPacHOTo.

3Ha4YUT, KPACHBIA CYHIYK CTOUT MOCEPEANHE U B HEM JICKAT 30JI0ThIE MOHETBI. TaK
KaK 3€JIEHBIN

Y CHHUM CYHIYKHU — KpAllHUE U 3€JIEHBIN CTOUT JIEBEE CUHETO, TO 3€JIEHBIN —
KpalHUH CJIEBa,

a CUHUU — KpailHu# cripaBa. BcrioMuHas, 4To KaMHHU JIEBEE, A KHUTH MPABEE
KpacHOTO CyHAYKa,

IMPpUXOAHUM K BBIBOJAY, YTO KaMHH JICIKAT B BCHéHOM, da KHUTU — B CHHCM CYHIYKC.

KonudectBo 6amioB — 4, eciu MPUBEIEHO JIOTHYECKOe paccykaenue ( Tabmura); 3
— €CJIM 3aMKCaH TOJIbKO OTBET

3ananue 6.

796+1003+507=1306
568+1309+403=2280
389+1002+760=2151



KomuuectBo 6amios — 3.

3ananue 7.

1) 3x4= 12 (kr) — kpacku ObLIO B 4-X OaHKaX

2) 8x6=48 (M2) — ok mojia Kiacca

3) 250x48=12000(r) — TpedyeTcs Ha MOKpaCKYy I0jaB Kiacce.
OTtBeT: 1a, Kpacku XBaTuT, Tak Kak 12000r=12kr

KonmdectBo 6amioB — 4, eciu 3a7a4da pemieHa ¢ MosSICHEHNEeM; 3 — €CITH pelieHa 1o
JIENCTBUSIM O€3 MOSICHEHHUS; 2 — €CJIM 3allicaH TOJIBKO OTBET

Onavmnuaga no matemaTtuke

4 Knacc

1. CKONbKO TPeyrosnbHMKOB Ha pucyHke? (2 6anna)

2. LiBeTKM KapTodena bbiBatoT OTKPbITbI € 6 yTpa Ao 14.00 yacoB AHA, UBETbI /IbHA
- OT 6 4acoB 40 16 Yacos, a UBETKU KaneHaynbl - ¢ 9 yacos Ao 15 vacos. B
KaKKMe Yacbl BCe LUBETKN OAHOBPEMEHHO OTKpPbITbI? (1 6ann)

3. 3anuwu HaMMeHbLUee WeCcTU3HAYHOEe YMCN0, BCe LMdPbl B 3aNUCU KOTOPOro
pPas3InYHbl U cymma undp pasHa 18. (2 6anna)

4. Ha oaHy YallKy BECOB MONOMXKWUIN KYCOK MblNa, @ Ha APYryo YaLKy TpU
YeTBEPTbIX TAKOIO e KycKa n eweé rupto B 50 r. Becbl HaxoaAaTca B
paBHOBecuU. Hanamnte maccy Kycka mbina. (2 6anna)

5. B Hawem caay 6onbue 90, Ho meHbwe 100 aepeBbeB. TpeTbA YACTb U3 HUX
A6N0HK, YeTBEPTb—C/INBbI, @ OCTa/IbHbIE - BUWIHW. CKOJIbKO BULLHEBbIX
AepeBbes B caay?

(4 6anna)



6. T+0+4Y+K+A=350
Kakoe uncno obosHavaeT Karkgaa byKkea, ecim

T=0:40; K=A%*3;
O=K+A; A=280:7
(5 6annos)

7. EcTb 6 KapTouek c ymppamu 1,2,3,4,5 n 6. Ucnonb3ya nx, MOXKHO COCTaBUTb
ABa TPex3HauHbIX Yncia, Hanpumep, 645 n 321. Baca coctaBuma 3TU YUCa Tak,
YTO MX PA3HOCTb OKA3asacb CaMOM MasIEHbKOM U3 BCEX BO3MOXKHbIX. Yemy
paBHa 3Ta pa3HocTb? (5 6annos)

8. Kynutb anenbcuHbl MOXKHO Ha Kybe, a moxxHO B MapoKko. Ha Kybe
anenbcuHbl cToAT 20 40M1NaPOB 33 AWMK, @ B MapokKo 15 gonnapos 3a AWMUK.
[opora go Kybbl n obpatHO obomnaetca B8 100 gonnapos, a 40 MapoKKo m
obpaTtHo B 300 gonnapos. HyxHo Kynntb 30 AWKMKOB anenbCUHOB. ae 3To
BbIrogHO caenatb Ha Kybe namn B Mapokko? (5 6annos)

9. Ec/in B HEKOTOpPOM MecALle 5 cybb0oT, To B 3TOM MecALe He MOKET bbITb:
(A) 5 BTOpPHMKOB (C) 5 yetBepros (E) 5 naTHuL,

(B) 5 BocKkpeceHu (D) 5 noHeaenbHUKOB (6 6annos)

10. B HayanbHOWM WKONE YYNTCA OAMHAKOBOE KONMYECTBO MaIbYMKOB M AEBOYEK.
OaHaXKAabl UX NPUTNACKUIN HA SKCKYPCUIO B BOTaHUYecKuii caa. Tam um
paspeLwnnmn cHATb 234 rpyLlun, KOTOPbIE OHUM Pa3fAeNUIN MeEXKAOY BCEMU
yyeHUKamun. Kaxkgomy manbuymKy 40CTanochb no 5 rpyll, a Kaxkaol AeBoyKe no
4 rpywu. Ho Tak KaK 4eBoYKM 0buaennch Ha TaKyto HecnpaseaanmBoCTb,
YYUTENbHULE NPULLAOCH CHATb €LLLe HECKONBbKO rpyLl U pasaennTb UX Tak,
4yTObObI BCEM, B KOHLLE KOHLLOB, A0CTaN0Ch MO 6 rpyw. CKONbKO rpyLl cHANMa
yuuTenbHMLUA BO BTOpoi pa3? (7 6bannos)



Knwoun.

21 TpeyronbHUK

c94y-p0014y

102348

200rp

40 BMLIHEBbIX AepeBbeB.

A=40; K=120; 0=160; T=4; 4Y=26(no16annysaKaxKaoe 41co)
HanmeHbluan pasHoctb 47  (412-365=47)

Jewesne Ha Kybe.

. 5 BTOpHUKOB

10. 78 rpyw

LNV kWM R

Onnmnuapga no matematuke 4 Knacc

damunua Nma

LKona

1 6ann

1. OgHu Yacbl OTCTAtOT Ha 25 MMHYT, nokasbiBasa 1 4 50 muH. Kakoe Bpema
NMOKa3bIBAIOT APYrMe Yacbl, €can oHu 3aberatoT Ha 15 MUH?

2. BHMMaTEeNbHO B3rNsHUTE Ha n3obparkeHne. Ha Kakom M3 crneayroLmx
PUCYHKOB n306pakeHa ¢urypa He TaKas, Kak Ha OCTaNbHbIX? Haau AnwwHiow

durypy.
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3. BoccTtaHoBM 3anucb. Kakoe yncno obosHavaer KaxaaA 6yKBa B

BbipaxeHun T+O0+Y4Y+K+ A =350, echnt nsBecTtHo, 4To :

T=0:70 O=K+A
K=A-3 A=280:7
2 6anna

1. Poct bypatmHo 1m 44Mm, a A/IMHA ero Hoca paHblue 6bina 9 cm. Kaxkablii pas,
Koraa bypatmHo obmaHbiBan, ANMHA ero Hoca ygBamBanacb. Kak TONbKO A/1MHa
ero Hoca cTtana 6onble ero pocta, bypaTnHo nepectan o6maHbIBaTh. CKObKO pas
OoH 0bmaHyn?




2. Tpéx3HayHOoe YNC/I0 3aMNCaAHO TPEMA Pa3IMYHbIMUK Ldpamu, KoTopble
pacnosoeHbl B NOPAAKE BO3pacTaHMA cnesBa Hanpaso. M3BecTHO, 4To B ero
Ha3BaHWM BCe C/1I0BA HAYMHAOTCA C O4HOMN U TOM ByKBbI?

3. Yenosek rosopuT: «f npoxkun 44 ropa, 44 mecaua, 44 Hepenn, 44 ana, 44
yaca». CKonbko net atomy Yyenoseky? Obsegm NpaBuIbHbIA OTBET.

45 net 48 net 50 net 52 roga

3 6anna

1. Ecamn B HekoTopom Mmecsue 5 cyb60T, To B 3TOM MecALEe HE MOKET ObITb:

a) 5 BTOpHUKOB B) 5 ueTBepros A) 5 natHuy,

6) 5 BOCKpeceHui r) 5 noHeAeNbHUKOB

2. CKO/NIbKO TPeyronbHMKOB M306paKeHo Ha pUCyHKe?

3. B Knacce npoBenn MaTeMATUYECKYD OAMMMMAALY, Ha KoTopon 6bino
npeanoXeHo panAa peweHma 10 3a4a4. 33 KakAylo pPewweHHYyr  3ajady
3aCYUTbLIBAIN 5 OYKOB, @ 3@ HEPELWEHHYIO cnucbiBann 3 ovka. OAUH U3 Y4EHUKOB
Knacca nonyumn 34 oyka. CKobKO 3a4a4 OH peLwuna NpaBuabHO?



4 6anna

1. Bo3pacT ctapumka XoTTabblua 3anmcbiBaeTca YeTbIpPEX3HAYHbIM Yncaom. O6 sTom
yuncne U3BECTHO cneayoLlee:

a) Ecam nepsyo u nocnegHow UMdpy 3a4epKHyTb, TO NOAYYUTCS ABY3HAYHOE
4yncno, KoTopoe nNpu cymme unop, pasHol 13, sensetca HanboNbWUM.

6) MepBasa undpa 6onblie nocnegHen B 4 pasa. CKONbKO NeT cTapuky XoTTabbluy?

OtBetbl 4 Khacc (Bcero 22 6anna)

1 6ann

1) 1 4yac 50 MnH + 25 muH = 2 yacal5 muH

2y4yaca 15 muH + 15 munH = 2 yaca 30mMuH

2)  durypa Homep 3

3) T=0, 0=160, 4=30, K=120, A=40 0+160+30+120+40=350



2 6anna

1) 4pa3a
2) 147
3) 48 net
3 6anna

1) a) 5BTOpHMKOB

2) B) 20

3) 83apau

Mpexae BCero, 3aMeTMM, YTO 3a KarKayl HepeLLEHHYIO 3a4a4y TepaeTcsa 8 O4KOB.
Ecan 6b1 yyeHuK pewnn Bce 10 3apay, oH 6bl Habpan 50 oykoB, a OoH Habpan
Tonbko 34, cnepoBaTenbHO, oH notepan 16 6annos. Mony4vyaetcA, YTO OH He
pewmnn 2 3a4a4m, Torga OCTaéTca, YTO OH peLlma NpaBuIbHO 8 3aaau.

4 6anna

1) 8942 ropa









